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1- Henri Matisse é um grande destaque da arte?
A) (  ) arte moderna
B) (  ) arte contemporânea
C) (  ) arte surrealista
D) (  ) arte medieval

2- O Fovismo é um estilo de pintura chocante, uma arte selvagem, caracterizada pelo uso
de formas _________, cores __________ e contornos _____________.

A) (  ) simples; puras;pretos.
B) (  ) compostas; puras;pretos
C) (  ) simples; puras; vermelhos
D) (  ) compostas; puras; vermelhos

3 - Os pintores desse estilo foram chamados de:
A) (  ) gatos
B) (  ) ratos
C) (  ) lagartos
D) (  ) feras

4- O Renascimento foi um período marcado por transformações em muitas áreas da vida
humana, e marcou o fim da idade _________ e o início da idade ___________.

A) (  ) Média: Moderna
B) (  ) Moderna; Média
C) (  ) Média: Contemporânea
D) (  ) Moderna: Medieval

5- Quais são os mestres do Renascimento ?
A) (  ) Pablo Picasso e Rafael Sanzio
B) (  ) Pablo Picasso e Leonardo da Vinci
C) (  ) Pablo Picasso e Michelangelo Buonarroti
D) (  ) Leonardo da Vinci, Michelângelo Buonarroti e Rafael Sanzio
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfN8tD4btd3YG_g9CkKViPrc2fizDlu1SA
pA56gciLljh_AkA/viewform?usp=pp_url

1. O tubarão é um peixe?

A. (   ) peixe ósseo
B. (   ) peixe perigoso
C. (   ) peixe cartilaginoso
D. (   ) nda

2. Porque a pesca sustentável é importante?

A. (   ) não é importante
B. ( ) Diminui os impactos nos ecossistemas, costeiros e marinhos para que possam

seguir saudáveis por muito tempo
C. (   ) diminui a população de peixes
D. (   ) protege os peixes dos tubarões

3. A palavra PIRACEMA vem do tupi e significa?

A. (   ) “subida do peixe"
B. (   ) “descida do peixe”
C. (   ) “nome de algum peixe”
D. (   ) nda

4. Qual a classificação dos anfíbios?

A. (   )  girinos e larvas
B. (   ) anura, urodela e ápoda
C. (   ) peixes, cobras e lagartos
D. (   ) guris e girinos

5. Qual a importância dos anfíbios?

A. (   ) equilíbrio ecológico, responsável pelo controle de pragas
B. (   ) fecundação
C. (   ) desequilíbrio ecológico
D. (   ) não são importantes

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfN8tD4btd3YG_g9CkKViPrc2fizDlu1SApA56gciLljh_AkA/viewform?usp=pp_url
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfN8tD4btd3YG_g9CkKViPrc2fizDlu1SApA56gciLljh_AkA/viewform?usp=pp_url
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ATIVIDADES

01 – Um estádio é concebido de modo a que possam ocorrer ao mesmo tempo provas de corrida
(ou pista), bem como de saltos e lançamentos (ou campo). Qual o tamanho da pista de atletismo?
Quantas raias tem a pista de atletismo?

A. (   ) 400 m e 08 raias.
B. (   ) 300 m e 07 raias
C. (   ) 200 m e 06 raias
D. (   ) 100 m e 05 raias

02 – Costuma-se classificar as provas de atletismo em três grandes grupos. Quais são eles?

A. (   ) Corridas, saltos e arremessos e lançamentos.
B. (   ) Corridas e saltos.
C. (   ) Arremessos e lançamentos.
D. (   ) Nenhuma das alternativas.

03 – Quais são os saltos horizontais no atletismo?

A. (   ) Altura e com vara
B. (   ) Distância e Altura
C. (   ) Triplo e distância.
D. (   ) Altura e triplo.

04 – Qual a principal característica da prova marcha atlética?

A. ( ) A principal característica de prova é que nunca se pode tocar o solo enquanto o joelho
estiver flexionado e nem tirar os dois pés do chão ao mesmo tempo.

B. ( ) A principal característica de prova é que pode tocar o solo enquanto o joelho estiver
flexionado e nem tirar os dois pés do chão ao mesmo tempo.

C. ( ) A principal característica de prova é que nunca se pode tocar o solo enquanto o joelho
estiver flexionado e nem tirar os um dos pés do chão ao mesmo tempo.

D. ( ) A principal característica de prova é que nunca se pode tocar o solo enquanto o joelho
não estiver flexionado e nem tirar os dois pés do chão ao mesmo tempo.

05 – O decatlo e o heptatlo são competições nas quais os atletas realizam diferentes provas de
pista e de campo, Quantas provas são as competições acima?

A. (   ) 10  e 07
B. (   ) 10 e 06
C. (   ) 10 e 05
D. (   ) 10 e 04
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1) O Brasil é conhecido por ser um país multiétnico. São colocados como os principais
elementos formadores da nação brasileira:

A. (   ) Portugueses, africanos, árabes, japoneses, italianos e alemães.

B. (   ) Imigrantes italianos, africanos e os imigrantes árabes.

C. (   ) Indígenas, imigrantes árabes e os imigrantes japoneses e italianos.

D. ( ) Os nativos brasileiros – os indígenas, os europeus brancos e os africanos, povo
que aqui foi escravizado.

2) Os grupos de origem europeia que constituem a atual população brasileira tiveram

origens, motivações e história distintas no país. Os primeiros grupos europeus vieram

para o Brasil logo no início da colonização do país e outros aportaram aqui apenas no

século passado.

Os grupos humanos de origem europeia estão listados abaixo, exceto:

A. (   ) italianos

B. (   ) japoneses

C. (   ) holandeses

D. (   ) portugueses

https://forms.gle/CEPqfF246A43yxJp9


3) Uma população, com origem comum, sustentou a economia do país durante vários

anos por meio de seu trabalho, embora tenha sido trazida à força para o Brasil . Boa parte

de nossa cultura, práticas sociais, religiões, tradições e costumes está associada a

valores oriundos desse povo.

O fragmento acima faz referência a que elemento étnico constituinte da população
brasileira?

A. (   ) Imigrantes árabes.
B. (   ) Africanos
C. (   ) Imigrantes japoneses.
D. (   ) Indígenas.

4) Qual é o país mais populoso do mundo?
A. (   ) Estados Unidos
B. (   ) China
C. (   ) Índia
D. (   ) Rússia

5) A população do Brasil é:
A. (   ) regularmente distribuída no território.
B. (   ) irregularmente distribuída no território.
C. (   ) de elevado crescimento vegetativo.
D. (   ) de crescimento vegetativo nulo ou negativo.
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1- Martinho Lutero foi um monge e teólogo alemão, que viveu entre 1483 e 1546. A ele
é atribuído o início do movimento da reforma protestante, no século XVI, por:

a) cobrar da Igreja Católica um posicionamento mais incisivo sobre questões sociais.
b) fixar na porta da igreja do Castelo as 95 teses que criticavam certas práticas da
Igreja Católica.
c) promover reuniões para grupos descontentes com a atuação da Igreja Católica na
época.
d) cobrar publicamente uma maior aproximação dos clérigos com o povo.

2- A contrarreforma foi um movimento iniciado pela Igreja Católica para conter o
avanço das ideias protestantes. Suas principais ações foram, EXCETO:
a) Investimento na formação dos sacerdotes
b) Início da Inquisição Romana para perseguição aos hereges
c) Assembleia com as maiores autoridades da Igreja
d) Tentativa de reaproximação com os descontentes com a Igreja para acatar suas
queixas.

3-Luteranismo e Calvinismo são movimentos originados a partir da reforma
protestante. A principal diferença entre as ideias defendidas por Martinho Lutero e
João Calvino está relacionada com:
a) a liturgia dos cultos
b) a salvação
c) o dízimo
d) as autoridades eclesiásticas

https://forms.gle/ocLovL6sAXtpZ8GT9


4- Sobre os indígenas no período da colonização portuguesa é correto afirmar que de
modo geral  o trabalho entre os índios era realizado de forma:

a- Individual

b- Coletiva

c- Com os trabalhos dos mais velhos

d- Com o trabalho apenas dos homens e as mulheres apenas cuidavam dos filhos

5- A guerra entre os grupos indígenas era vista como um meio de articulação social e era
considerada:

a- Vergonhosa

b- Desnecessária

c- Sagrada

d- Meio de trabalho
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1 -Em relação à frase “Jeniffer is as prettier as Robeta” é correto afirmar que:

A(   ) A palavra pretty foi correntemente substituída por prettier.

B(   ) A palavra pretty foi incorretamente substituída por prettier.

C(  ) A palavra pretty foi correntemente substituída pela sua forma superlativa prettier.

D(   ) A palavra pretty foi incorretamente substituída por prettier – o correto seria prettiest.
2 - Who is the smartest person in the world?”

A. (   ) a) O adjetivo é smart, escrito em sua forma superlativa.
B(   ) O adjetivo é smart, escrito em sua forma comparativa.

C(   )O adjetivo é smart, escrito em sua forma superlativa.

D(   )O substantivo é smartest, escrito em grau positivo.

3 -“What is the cheapest way to save photos in your phone?
A. (   ) O adjetivo cheap está em sua forma comparativa.
B(   ) O substantivo cheap está em sua forma positiva.

C(   )O substantivo cheapest está em sua forma comparativa.

D(  ) O adjetivo cheap está em sua forma superlativa.

4. WHAT IS ROBOTIC?

A. (   ) ONLY MY FATHER.
B. (   ) ONLY ONE  COUSIN
C. (   ) IS THE SCIENCE  WHO STUDIED THE TECHNOLOGIES.
D. (   )ANY ONE

5 WHAT’S ARE THE SUPERLATIVE FORM?

A. (   ) LARGE, HOTTEST AND DENSE.
B. (   ) LONG AND LARGE.
C. (   ) LARGEST, HOTTEST AND BRIGHTEST.
D. (   )LARGE AND TALL
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1. Um homem comprou um pequeno lote de terra como mostra a figura abaixo.

O perímetro do lote é?

A - (  ) 21 metros.

B - (  ) 34 metros.

C - (  ) 145 metros.

D - (  ) 22 metros.

2. Qual número elevado ao quadrado resulta em 64?

A. (   ) 4
B. (   ) 5
C. (   ) 6
D. (   ) 8

3. Considere os números: 11, 13, 15 e 25. Qual deles representa o valor de ?225

A. (   ) 11
B. (   ) 13
C. (   ) 15
D. (   ) 25



4. Qual expressão abaixo representa o perímetro de um quadrado de lado x?

A. (   ) P= X+4
B. (   ) P= 2X
C. (   ) P= 4X²
D. (   ) P= 4X

5.A expressão algébrica que indica a área da figura abaixo é?

A. (   ) A= 2y²cm²
B. (   ) A=(2y+y)cm²
C. (   ) A=4y²cm²
D. (   ) A=2ycm²
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Leia o fragmento seguinte para responder às questões 1 e 2.

A Trupe da Saúde atua desde o ano 2000 levando as artes do palhaço e do

improviso a cinco hospitais de Curitiba. O projeto conta com uma equipe de palhaços

profissionais que, por meio de jogos e da interação com pacientes, acompanhantes e

profissionais dos hospitais, tem como objetivo provocar uma mudança no ambiente

hospitalar.

“Buscamos atenuar a tensão no ambiente hospitalar, através da linguagem ‘Clown’,

interagindo com pacientes, enfermeiras, médicos, zeladoras e todas as pessoas que

circulam pelo hospital, convidando o ser brincante de cada um a entrar em um momento

de relaxamento e conforto.”

Disponível em: <https://www.kickante.com.br/campanhas/clown-coral-coral-de-

palhacos-nos-hospitais-de-curitiba>. Acesso em: 18 fev. 2018. (Adaptado).

Clown: palhaço.

1º) De acordo com o fragmento, o objetivo principal da Trupe da Saúde é:

( A ) provocar o riso das pessoas que estão sob cuidados dos profissionais da saúde.

( B ) brincar com os pacientes dos cinco hospitais em que a Trupe desenvolve seu projeto.

( C ) diminuir a tensão característica do ambiente hospitalar por meio de jogos e da interação

com pacientes, acompanhantes, profissionais da área médica, zeladoras e demais pessoas

que circulam pelos hospitais atendidos pelo projeto.

( D ) atenuar a tensão característica do ambiente hospitalar por meio de jogos e da interação

com pacientes, acompanhantes e profissionais da área médica atendidos pelo projeto.



2º) No trecho “convidando o ser brincante de cada um a entrar em um momento de

relaxamento e conforto”, a expressão “ser brincante” pode ser entendida como:

( A ) a criança que existe em cada um.

( B ) o palhaço que existe em cada um.

( C )   o artista que existe em cada um.

( D )   o fantoche que existe em cada um.

Leia a tirinha e responda à questão 3.

3º) Diante da proposta feita pela mulher para acabar com o sedentarismo e adotar um

ritmo de vida saudável, o homem demonstra, no primeiro quadrinho:

( A ) Certa alegria

( B ) Certa preocupação

( C ) Raiva

( D ) Indiferença



Leia o fragmento da reportagem a seguir para responder à questão 4.

Raspando o prato

Até a popularização da geladeira, a partir dos anos 50, conservar a comida em
casa era um problemão. Era mais difícil consumir alimentos frescos – rolavam mais
legumes enlatados e leite sob forma de queijo e iogurte, por exemplo. Também para
evitar o desperdício, era comum comer tudo que fosse posto à mesa, criando refeições
mais calóricas e menos balanceadas.

D’ANGELO, H. Alimentação saudável te deixa feliz – mas só depois de dois anos. 13
jul. 2016. Disponível em: https://super.abril.com.br/saude/alimentacao-saudavel-te-
deixa-feliz-mas-so-depois-de-dois-anos/>. Acesso em: 26 jan. 2018. (Adaptado).

4º) No fragmento, as expressões “raspando o prato” e “rolavam mais legumes enlatados”

são usadas em sentido:

( A )  denotativo, significando, respectivamente, “arranhando o prato” e “existiam mais

legumes dentro de latas”.

( B )  conotativo, significando, respectivamente, “arranhando o prato” e “existiam mais

legumes dentro de latas”.

( C ) conotativo, significando, respectivamente, “comer toda a comida que está no

prato” e “os legumes mais consumidos na época vinham em latas”.

( D ) denotativo, significando, respectivamente, “comer toda a comida que está no

prato” e “os legumes mais consumidos na época vinham em latas”.

https://super.abril.com.br/saude/alimentacao-saudavel-te-


Leia a tirinha e responda à questão 5:

5º) Observe a tirinha e marque a alternativa que possui uma onomatopeia:

( A ) Quase pronto

( B ) KACHING! CLONK meu olho!

( C ) Quente! Quente! Quente!

(D) Aqui está a sua torrada.


